
Математик
а



Вычисли

Уменьши 
в 10 раз

230 540 870 470
23

Увеличь 
на 10 

145 283 963 236

54 87 47

155 293 973 246



Вычисли

376-300-70    845+5   299+1
600-1    856-50-6   140+50
369+1-300   998+2   547+3



Замени числа суммой 
разрядных слагаемых

 865, 964, 236, 654, 947, 365.

Назови самое маленькое  число. Самое 
большое.



В саду было 15 яблонь, а слив в 5 раз 
больше, чем яблонь.

Прочитай

Поставь вопрос.

Сколько деревьев в саду?



Решение задач и 
выражений

Будем решать …


